

延伸监督“探头” 压实廉政责任

市纪委监委派驻第一纪检组开展驻外人员廉政提醒谈话

本报菏泽7月5日讯(记者 张建丽 通讯员 徐龙崇)“我在乡镇挂职近一年,今天见到专门来找我座谈的市纪委监委派驻纪检组同志,还真是第一次。”在东明县东明集镇挂职副镇长的市委办公室人员张志伟激动地说。近日,为进一步延伸监督“探头”,加强对单位长期在外驻守人

员的监督,市纪委监委派驻第一纪检组派出工作组同长期在外驻守的24名人员开展廉政提醒谈话。据悉,这些在外驻守人员中既有长期驻京从事信访维稳工作的副局长、副主任,也有在县区挂职锻炼的副区长、副镇长。既有被抽调到省直机关协助开展工作的借调人员,又有

脱产驻村的市派“第一书记”和扶贫队员。工作组根据实际情况,灵活采取谈话方式。对驻守地在市外的人员,采取召回式谈话,而对驻守地在市内的,则采取深入一线、实地考察的方式谈话。近一周来,工作组在闷热的天气里,奔波穿行在牡丹区、曹县和东明

三个县区。每到一处,工作队都详细了解被谈话人的生活情况和工作情况,通过廉政提醒谈话、签订《廉政保证书》,与他们共同梳理和探讨工作中的廉洁风险点和防范措施,进一步严肃了工作纪律,压实了廉政责任。“我认为这次开展的廉政提醒谈话十分必要,也很

及时,事实证明效果也非常好。让我们深刻地感受到纪检组就在身边,党员干部无论在什么岗位,无论走到哪里,都不能置身法外,躲进党纪法规的真空。”市委信访局党组成员、副局长,兼职驻京流动党员党委书记潘志进同志在被召回谈话后无不感慨地说。

百余块安全警示牌为青少年“站岗”

东明设立防溺水安全警示牌,提醒青少年远离危险水域



本报东明7月5日讯(记者 李德领)为做好夏季防溺水工作,保障青少年生命安全,3日上午,共青团东明县委组织县黄河义工协会20余名志愿者来到菜园集镇高村黄河堤坝处设立防溺水安全警示牌,提醒青少年儿童注意安全,远离危险水域,避免溺水事件发生。黄河义工协会东关社区青年志愿者服务队、黄河义工协会菜园集镇志愿者服务队也积极参与到该活动中。据了解,东明县“黄河阻泳”项目共涉及沿黄25个行政

村,共设置百余块防溺水安全警示牌,每村选派2-3名贫困人口组成共60人的阻泳巡逻队,每人巡视约1公里的范围,对76公里长的黄河沿线进行全覆盖巡视,防止滩区孩子进河游泳。据悉,当日下午,黄河义工协会志愿者们在解放路北段一处水域处劝阻已经下水的20余名青少年上岸,其中有几个孩子不到10岁。并提醒家长高度重视子女夏季安全教育与防范工作,及时掌握子女外出活动的动态信息,切实提升孩子的防溺水意识以及自我保护能力

和安全自救能力。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,东明县黄河义工协会在县文明办、团县委、县公安局的指导下,开展了“清清河水,珍爱生命”防溺水安全警示教育项目,在各乡镇设立志愿者服务队奔走呼吁,多方宣传。已连续三年在对县域内的河道、池塘、沟渠、黄河堤坝等危险水域设立防溺水警示牌400余个,向群众发放防溺水安全知识资料3万多页,参与多次打捞溺水者,有百余名志愿者参与防溺水阻泳活动。

菏泽6名小选手 省级比赛斩获佳绩

本报菏泽7月5日讯(记者 邢孟)5日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市妇联获悉,在本次山东省青少年爱国主义读书教育活动演讲(讲故事)比赛中,菏泽的6名小选手不负众望荣获佳绩,载誉归来。

4日,由省妇联、团省委、省教育厅联合主办,省新华书店承办的山东省青少年爱国主义读书教育活动演讲(讲故事)比赛在泰安肥城市成功举办。菏泽市选送的尹苗吏等6名选手在省比赛中分别取得优异成绩,其中,选送的中学组选手尹苗吏同学和小学组选手孙硕同学分别荣获演讲、讲故事比赛一等

奖,得分分别获全省中、小学组第一名;中学组选手甄真、杨鲁鄂同学和小学组选手沙一诺、孙岩同学分别荣获演讲、讲故事比赛二等奖。本次活动以“时刻听党话 永远跟党走”为主题,旨在进一步引导全省中小学生学习牢固树立爱党、爱祖国、爱社会主义的坚定信念,深切感悟中华民族伟大复兴的梦想,增强青少年的社会责任感意识和使命感。据了解,尹苗吏和孙硕同学作为本次比赛中一等奖的优秀学生将代表山东省赴北京参加全国演讲(讲故事)比赛和出席全国总结表彰大会暨夏令营活动。

鄄城县: 酷暑天气,“打非治违”稳步推进

本报鄄城7月5日讯(通讯员 陈伯颜)近日,气温居高不下。在这酷暑的天气里,鄄城县农机安全执法人员不顾炎热酷暑,结合县交警大队成立综合执法队,按照全面排查与重点检查相结合,行政处罚与宣传教育相结合的原则,积极采取措施,全面开展“打非治违”活动,并取得了阶段性成效。

鄄城县农机安全执法人员在,在交警和乡镇办事处政府的配合下,深入镇村户,有针对性地进行农机普查和挂牌办证。截至目前,已完成对古泉办事处、红船镇、旧城镇的农机普查和挂牌办证工作。同时,综合执法队深入重点隐患镇、村、道路开展农机

安全大检查,对“黑车非驾、拖拉机非法载客、酒后驾驶”等严重违章行为进行耐心说服教育,下达整改通知书。针对排查出的违法载人、无证驾驶、酒后驾驶等违法行为,以村、社区为单位对违法人员进行法制教育培训,并下发农机安全隐患整改通知单。在隐患重点乡镇,利用交通安全宣传车、悬挂事故图片等形式,组织开展农机安全警示教育,以血的教训警示广大农民群众及农机驾驶员操作人员高度重视安全生产工作。目前,已与交警联合执法十余次,查处违章拖拉机100余台,对200余名拖拉机驾驶员进行了警示教育。

菏泽优秀公益项目抓紧申报啦

菏泽将举办首届志愿服务项目大赛,申报截止时间7月20日

本报菏泽7月5日讯(记者 李德领)为不断推动菏泽志愿服务项目化运作、社会化动员和制度化发展,市文明办、团市委、市扶贫办、市残联、市民政局、市司法局、市水利局、市禁毒办决定举办菏泽市首届志愿服务项目大赛,通过志愿服务项目设计、展示交流,打造集资源配置、组织交流和志愿服务文化引领于一体的全市志愿服务综合平台,进一步推动菏泽志愿服务事业全面发展,申报时间截止到7月20日。此次大赛主题为“青春志愿行 奉献新时代”,申报主体为各级各单位团组织,各市直单位、行业系统、大中专院校等机关企事业单位;在民政部门正式登记注册的公益性

社会组织、志愿服务组织、民办非企业单位、社工机构等。赛会设金奖2个,每个项目支持经费5000元;银奖5个,每个项目支持经费3000元;铜奖8个,每个项目支持经费1000元。根据组织参赛、赛会支持等情况,综合评定,颁发一定数量赛会优秀组织奖、“爱心企业”等荣誉称号。项目申报分为组织申报和社会申报,组织申报由各县区团委、市直单位、大中专院校等发动实施;社会申报由社会各界志愿服务组织通过“菏泽共青团网站”下载填写申报表后,由团市委直接审核、汇总。申报时需提交项目申报表,项目宣传视频(视频长度在3分钟以内,大小不超过50MB)或6张项

目照片(能体现项目成果,附照片说明并以压缩包形式提交),以上材料电子版发送hzzyfws@126.com邮箱,项目申报截止时间7月20日。项目初评为7月20日至7月25日,由主办单位组成评委会负责组织实施,评选出50个项目进入复审环节;项目复审为7月下旬,复审采取路演展示(PPT或其他有效形式)、评审答辩的形式进行,由主办单位负责组织实施,复审后选出20个项目进入终评环节;终评合评为8月上旬,通过资料审核、路演展示、分组答辩等环节后,由市评委会进行终评合评,从20个人入围项目中确定金、银、铜奖项目,发放荣誉证书和项目支持经费。

遗失声明

- ★巨野京华运输有限公司鲁R0Z19挂营运证(营运证号:371724706414)不慎遗失,声明作废。
- ★巨野致义运输有限公司鲁R3M86挂营运证(营运证号:371724708331)不慎遗失,声明作废。
- ★巨野致义运输有限公司鲁R6M09挂营运证(营运证号:371724708332)不慎遗失,声明作废。
- ★巨野县兴阳集装箱运输公司鲁RB3285营运证(营运证号:371724351276)不慎遗失,声明作废。
- ★巨野县阳光运输有限公司鲁RF7658营运证(营运证号:371724700746)不慎遗失,声明作废。
- ★崔金薇,个体工商户营业执照(注册号:371725600208086)副本不慎遗失,声明作废。
- ★东明县少林佛汉拳研究会中国银行东明支行开户许可证(核准号:J4761000273401)不慎遗失,声明作废。
- ★菏泽天昌食品有限公司的营业执照(统一社会信用代码:91371700349147443F)正副本不慎丢失,现声明挂失作废。
- ★刘春萌,身份证(号码:372923199212275349)于6月22日在定陶科目三考场不慎遗失,声明作废。